= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SN B
2= 32 ZE (2 ELNGMNLE/NALZAI)

S TAl=s3 242 (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A+ Iy H Hns2
= 44,775,079 26,205,034 18,570,045

7l 1,250,000 1,250,000 0
[= 1,101,000 730,000 371,000
Al 24,430,079 24,225,034 205,045
i 17,994,000 0 17,994,000
Z2=X 22 XY (ZELXNAMY/NALTA) 2,176,616 2,156,616 20,000
CA=E 2L 2,176,616 2,156,616 20,000
S A=3 2 2,176,616 2,156,616 20,000
401 AlEHIZ =20l 1,640,000 1,620,000 20,000
01 Al&HI 1,628,354 1,608,444 19,910
OXEs 25X BoAS EXSAM
AX 69,370,000 69,370 49,460 19,910
03 A& 2 H 11,646 11,556 90
OUXEs 25=X BHSE EXSAM
AX 630,0002 630 540 90
s 2 ZRE(ZELXANL/XALCA) 41,688,313 23,151,746 18,536,567
Jl 1,250,000 1,250,000 0
[ 1,101,000 730,000 371,000
Al 21,343,313 21,171,746 171,567
H 17,994,000 0 17,994,000
TAZS e 12,662,140 12,119,573 542,567
[ 1,101,000 730,000 371,000
Al 11,561,140 11,389,573 171,567
cAZY e 930,393 928,172 2,221
101 124 H 277,090 274,869 2,221
04 JI2H2R2UHEE S 277,090 274,869 2,221
O HA23 S=0/AE AFQA o124 2,221 0 2,221
o ool 73,2809 * 3% x 7Y 1,539 0 1,539
o Z=E4Y 73,2802 * 3% * 1= 220 0 220
o Maolza BAAT 56,7208 + 3Y x 8Y 162 0 162
o MEEEEZ 300,000€ * 14l 300 0 300
2UZA AlE=2 2 2,343,770 1,885,000 458,770
= 371,000 0 371,000
Al 1,972,770 1,885,000 87,770
401 AlEHI 2 =200Y]| 2,343,770 1,885,000 458,770
[ 371,000 0 371,000
Al 1,972,770 1,885,000 87,770
01 Al&HI 2,323,745 1,868,368 455,377
O Olz=dlz2dd 3,450 uA
2A 26,769,590 26,770 99,100 AT2,330
O Ol=d=s3 S$SESEH LAMAS
27,000,000 * 98.92/100 26,709 0 26,709
O S¢S 3 S$ES4H DAAS
27,000,000 * 98.92/100 26,709 0 26,709




2N BAD
o HNE B T (FELNANL/XALEA)
Sl SAIZR 2l EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
O N=d2d 2580 DAY
27,000,000% = 98.92/100 26,709 0 26,709
O SHRIY SEUN L BAANLE I
150,000,000 * 99.28/100 148,920 148,920
= 148,920 148,920
O YOIBE SHE FHIAY
50,000,000% * 98.92/100 49,460 49,460
= 49,460 49,460
O Matd AWLTE BIHTA ASMY
150,000,008 * 99.28/100 148,920 148,920
= 148,920 148,920
O SSZ2 O0ILtl SOIE SO0AES bl
=) 21,000,008 * 14} 21,000 21,000
= 21,000 21,000
O HEs BIIZTY 4H2 Iy
80,000,0008 * 99.10/ 79,280 0 79,280
03 Al = Ch bl 20,025 16,632 3,303
O ol2d2% 28 95I0 D FF 02 0 900 £900
O Ol=l 2R S&stl WHAE(1.08%)
291,000& * 14 291 0 291
O SHT &Y DHAL(1.08%)
291,008 * 14 291 0 291
O NSHTH SEsH DHAE(1.08%)
291,008 * 14 291 0 291
O SHERTH AU L HoALE I
150,000,008 * 0.72/100 1,080 1,080
= 1,080 1,080
O YOIBH SHE FHIAY
50,000,000& * 1.08/100 540 540
< 540 540
O dotdd AHUABE TTHIY USAY
150,000,008 * 0.72/100 1,080 1,080
< 1,080 1,080
O SEs Boeze 4H2 Iy
80,000,008 * 0.90/ 720 0 720
CEZE SEIHIAY 3,058,865 3,000,000 58,865
401 A HI L S THHI 3,058,865 3,000,000 58,865
01 Al Hl 3,048,065 2,989,200 58,865
O 02T K25 0t0lLigh =O0IE st4E &
PN IE 58,864,670 * 14 58,865 0 58,865
SH ZTBY 02 & ZH(RFNVANLAL)(H 900,000 900,000 0
BAY)
< 450,000 450,000 0
Al 450,000 450,000 0
401 AIEHI L 2 THHI 900,000 900,000 0
< 450,000 450,000 0
Al 450,000 450,000 0
1 A& 900,000 894,330 5,670
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hws2
O 8™ F=22 M= = T4 (AT
A [AISL2UHEIAN BHE2HA]
Z= 900,000,000 900,000 894,330 5,670
(= 450,000 450,000 0
Al 450,000 444,330 5,670
03 Al& 20 H 0 5,670 A5,670
O 28 2 M9 = XL (22NN
A [AIEH 2 H2HH] 3F o 0 5,670 25,670
Ol&=AIZA St AN B 22,711 0 22,711
401 Al I 2 201 22,711 0 22,711
01 Al&H| 22,711 0 22,711
O Ol=alZ® 22N 24218 AlDOIE
ZoH THAZ ] 22,710,3402 * 14l 22,711 0 22,711
CAZRR A 28,173,800 10,179,800 17,994,000
J| 1,250,000 1,250,000 0
Al 8,929,800 8,929,800 0
H 17,994,000 0 17,994,000
ZAJ0AE BRES 17,994,000 0 17,994,000
H 17,994,000 0 17,994,000
401 Al 2 HIZ 20H| 17,994,000 0 17,994,000
H 17,994,000 0 17,994,000
01 A& H| 17,952,614 0 17,952,614
O HI0IZES TAZH ARSEX
17,994,000,0002 * 99.77/100 17,952,614 0 17,952,614
H 17,952,614 0 17,952,614
03 Al& 20 H 41,386 41,386
O ZIIDITEY TAZS AMSEX DH(0.23%)
41,386,000 * 14l 41,386 0 41,386
H 41,386 0 41,386
HAE2AZH (22 D) (JIEH/IIE) 904,672 896,672 8,000
23 575,635 567,635 8,000
Jl2 3| 575,635 567,635 8,000
206 M2l 8,000 0 8,000
01 24l 8,000 0 8,000
O Bl&8) HUDE Jgals 2
8,000,000 * 14l 8,000 0 8,000
HEPES (RN (ZELXINL/XALTAl) 5,478 0 5,478
BEXE 5,478 0 5,478
BEXE 5,478 0 5,478
802 Bt&H 2| E 5,478 0 5,478
02 Al - SHIEXZ2bra =2 5,478 0 5,478
O 20214 Z=QIGHH &HO0E ZHAIY A& M
5,477,330 * 14l 5,478 0 5,478




